



Πολιτική

**Εξετάζεται
ακόμη και η
κατώτατη σύνταξη
του ΟΓΑ από
τα 360 στα
330 ευρώ**

ΣΕ ΠΟΙΑ ΜΕΤΡΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΙ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ • ΟΙ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΑΠΟ ΠΙΟ ΧΑΜΗΛΑ

Επιπλέον περικοπές 1 δισ. ευρώ σε

Επιπλέον περικοπές 1 δισ. ευρώ σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικά επιδόματα ζητά από την κυβέρνηση η Τρόικα, πιέζοντας ουσιαστικά για ακόμη πιο επώδυνα μέτρα εις βάρος εκατομμυρίων οικονομικά αδύναμων και μη προνομιούχων Ελλήνων πολιτών, οι οποίοι ήδη έχουν υποστεί τα τελευταία 2,5 χρόνια σημαντικού ύψους εισοδηματικές απώλειες.

Στο πλαίσιο αυτό εξετάζονται περικοπές σε ακόμη πιο χαμηλά επίπεδα συντάξεων, ακόμη και στις κατώτατες του ΟΓΑ, πιο μεγάλες περικοπές σε κοινωνικά επιδόματα και περαιτέρω μειώσεις αποδοχών για δημοσίους υπαλλήλους! Ταυτόχρονα, η Τρόικα επαναφέρει στο προσκήνιο νέες επώδυνες αλλαγές στο εργασιακό καθεστώς των υπαλλήλων του ιδιωτικού τομέα, προωθώντας συμφωνία με την κυβέρνηση για περαιτέρω περικοπές στους κατώτατους μισθούς όλων των εργαζομένων!

Όπως έγινε γνωστό χθες, μεταξύ της ηγεσίας του υπουργείου Οικονομικών και των εκπροσώπων των δανειστών έχουν σχεδόν συμφωνηθεί περικοπές συνολικού ποσού 7,929 δισ. ευρώ σε δημόσιες δαπάνες για μισθούς, συντάξεις και προνοιακά επιδόματα, που αφορούν στους Κρατικούς Προϋπολογισμούς της διετίας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ
gpalaitisakis@e-typos.com

2013-2014. Στον κατάλογο των περικοπών αυτών περιλαμβάνεται και το μέτρο της αύξησης όλων των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης κατά δύο έτη από την 1η-1-2013. Το μέτρο αυτό εκτιμάται ότι θα αποδώσει εξοικονόμηση 1 δισ. ευρώ. Σύμφωνα με αυτό, το βασικό όριο ηλικίας συνταξιοδότησης προβλέπεται να αυξηθεί από τα 65 στα 67 έτη και να συμπαρασύρει σε αντίστοιχη αύξηση και όλα τα άλλα ενδιάμεσα όρια (για μειωμένες συντάξεις, μπότες ανηλικών κ.λπ.).

Ο «Ε.Τ.» παραθέτει όλο τον αναλυτικό κατάλογο των ήδη συμφωνηθέντων μέτρων. Ο κατάλογος αυτός όμως δεν αποκλείεται να διαφοροποιηθεί περαιτέρω σε ορισμένα επιμέρους σημεία, προκειμένου το συνολικό ύψος των περικοπών σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα να φθάσει τελικά τα 9 δισ. ευρώ!

Συγκεκριμένα, σε μια προσπάθεια να γεφυρωθεί το «κάρμα» του 1 δισ. ευρώ που χωρίζει αυτή τη στιγμή την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών και την Τρόικα, όσον αφορά στο τελικό ύψος των μειώσεων σε δαπάνες για μισθούς, συντάξεις και κοινωνικά επιδόματα, δεν αποκλείεται να συμ-



Μεταξύ της ηγεσίας του υπουργείου Οικονομικών και των εκπροσώπων των δανειστών έχουν σχεδόν συμφωνηθεί περικοπές συνολικού ποσού 7,929 δισ. ευρώ.

φωνηθούν ακόμη πιο επώδυνες παρεμβάσεις, οι οποίες θα προβλέπουν τα εξής:

1 Η ΚΛΙΜΑΚΩΤΗ περικοπή του αθροίσματος κύριας και επικουρικής σύνταξης να ξεκινά από ένα όριο χαμηλότερο των 1.000 ευρώ το μήνα! Η κλίμακα των ποσοστών μείωσης, στην οποία έχει καταλήξει μέχρι στιγμής το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, έχει ως εξής:

▶ Σε **άθροισμα** κύριας και επικουρικής από 1.000 έως 1.500 ευρώ το μήνα, η μείωση να είναι 2%.

▶ Σε **άθροισμα** κύριας και επικουρικής από 1.500,01 έως 2.000 ευρώ το μήνα, η μείωση να είναι 5%.

▶ Σε **άθροισμα** κύριας και επικουρικής από 2.000,01 ευρώ και πάνω, η μείωση να φθάσει το 10%.

Αυτό που εξετάζεται πλέον είναι η περικοπή του 2% να ξεκινά από άθροισμα κύριας και επικουρικής σύνταξης 600 ή 700 ή 800 ευρώ το μήνα! Επιπλέον, εξετάζεται το ενδεχόμενο τα ποσοστά των περικοπών να είναι υψηλότερα από 2%, 5% και 10% ή να προστεθούν κι άλλα κλιμάκια με ακόμη πιο μεγάλες περικοπές, της τάξης του 15% και του 20% σε πιο υψηλά αθροίσματα κύριων και επικουρικών συντάξεων.

2 ΟΙ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ στα κοινωνικά και προνοιακά επιδόματα να είναι

πιο μεγάλες. Οι ρυθμίσεις που έχουν συμφωνηθεί μέχρι στιγμής προβλέπουν «φραγίδι» 1.020 εκατ. ευρώ στα κοινωνικά και προνοιακά επιδόματα.

• Τα **επιδόματα** τρίτου παιδιού, τρίτεκνου και πολυτέκνου, καθώς και τα ποσά της ισοβίας πολιτενικής σύνταξης προβλέπεται να καταβάλλονται ολόκληρα μόνο σε όσους έχουν ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 10.000 ευρώ, μειωμένα στα 2/3 για όσους έχουν ετήσια οικογενειακά εισοδήματα από 10.000 έως 20.000 ευρώ και μειωμένα στο 1/3 για όσους έχουν εισοδήματα από 20.000 έως 30.000 ευρώ το χρόνο.

• Τα **επιδόματα** των ανασήνων προ-

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ για να κλειδώσουν τα μέτρα βρίσκεται η κυβέρνηση, με τα χρονικά περιθώρια πλέον να είναι ασφυκτικά. Οι διαβουλεύσεις μεταξύ Τρόικας και οικονομικού επιτελείου θα συνεχίζονται μέχρι την τελευταία στιγμή, ενώ συνεχής είναι και η ενημέρωση των πολιτικών αρχηγών, που θα συναντηθούν αύριο Πέμπτη για την ολοκλήρωση της συμφωνίας.

Η κυβέρνηση προσπαθεί να βρει περίπου 8 δισ. από μισθούς και συντάξεις, ένα με ενάμισι δισ. από την αύξηση του ορίου ηλικίας στα 67 και δύο δισ. από περικοπές σε Υγεία, Παιδεία και Άμυνα για να λάβει το πρόσον φως από την Τρόικα και από τους Ευρωπαίους και έτσι να δρομολογηθούν οι διαδικασίες για την εκταμίευση της δόσης των 31,5 δισ. και για την επιμήκυνση, μια επιμήκυνση η οποία όσο περνά ο καιρός και

▶▶ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ

Ολοκληρώνεται η συμφωνία των τριών για τα μέτρα



Ο Αντώνης Σαμαράς θα συναντηθεί με τον Μάριο Μόντι στη Ρώμη την Παρασκευή.

από τις δηλώσεις των Ευρωπαίων αξιωματούχων φαίνεται να είναι δεδομένη. Ο Αντώνης Σαμαράς μεταβαίνει αύριο

βράδυ στη Ρώμη όπου την Παρασκευή θα συναντηθεί με τον Μάριο Μόντι αλλά και τους πρωθυπουργούς της Ισπανίας, της Ιρλανδίας και της Ουγγαρίας στο περιθώριο της Παγκόσμιας Συνόδου των κεντροδεξιών κομμάτων.

Με τους κ.κ. Μόντι, Ραχόι, Κένι και Ορμπαντ, ο Έλληνας πρωθυπουργός θα συζητήσει το ενδεχόμενο της δημιουργίας ενός κοινού μετώπου των χωρών της ευρωζώνης που αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα. Στόχος του δεν είναι μόνο να υπάρξει μια ευρύτερη στήριξη στο αίτημα της Αθήνας για επιμήκυνση του χρόνου δημοσιονομικής προσαρμογής αλλά να τεθούν και οι βάσεις

για μια κοινή ευρωπαϊκή πολιτική για την αντιμετώπιση της κρίσης.

Ο Αντώνης Σαμαράς το επόμενο διάστημα θα επιδιώξει να πετύχει η χώρα μας ότι προσπαθεί να πετύχει το τελευταίο διάστημα και η Ισπανία, όσον αφορά την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, δηλαδή να μην εγγραφούν τα ποσά αυτά στο δημόσιο χρέος.

Σε περίπτωση που τελικά πετύχει το στόχο του εκτιμάται πως ένα ποσό της τάξης των 48 δισ. θα αφαιρεθεί από το χρέος της χώρας προκαλώντας τεράστια ανακούφιση στο οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΤΤΑΡΙΔΗΣ

1. ΠΟΙΑ ΜΕΤΡΑ ΚΛΕΙΔΩΣΑΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/09/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/09/2012

Σελίδα: 9



ΝΕΑ ΕΜΠΛΟΚΗ στο νομοθετικό έργο της κυβέρνησης, μετά την άρνηση της ΔΗΜ.ΑΡ. να ψηφίσει την τροπολογία του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας και Αιγαίου για την κύρωση με νόμο των κανονιστικού περιεχομένου αποφάσεων της Επιτροπής Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (ΕΣΑΛ) αλλά και την ανακατάσταση της φορολογίας των ιδιωτικών ακαϊκών αναψυχών με το τέλος παραμυθής και πλόων. Μέσα στη νέα κοινοβουλευ-

► Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΑΠΕΣΥΡΕ ΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Εμπλοκή με ΔΗΜ.ΑΡ. για τροπολογία στη Βουλή

τική «φουρτούνα» που ξέσπασε, ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Κώστας Μουσουρούλης προκειμένου να μην υπάρξει ρήγμα στον κυβερνητικό συνασπισμό αναγκάστηκε να αποσύρει τη διάταξη για το τέλος στα σκάφη αναψυχών. Μία εβδομάδα μετά το εσωτερικό

αντάρτικο στο ΠΑΣΟΚ και τις ενστάσεις της ΔΗΜ.ΑΡ. που ανάγκασαν το υπουργείο Οικονομικών να αποσύρει την τροπολογία για την ενεργοποίηση της συμφωνίας Siemens, χθες «παύτηκε» ως μονήρικο από τη ΔΗΜ.ΑΡ. το ίδιο έργο στην Ολομέλεια της Βουλής.

Αποστάσεις, όχι επί της ουσίας των διατάξεων αλλά σε σχέση με τον τρόπο της τροπολογίας με τον οποίο ήρθαν για ψήφιση στη Βουλή κράτησε όμως και ο κοινοβουλευτικός εκπαισμός της Ν.Δ. Μάκης Βορίδης.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΕΡΓΗΣ

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ • ΤΣΕΚΟΥΡΙ ΣΕ ΚΑΤΩΤΑΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ

μισθούς, συντάξεις ζητεί η Τρόικα



βλέπεται να μειωθούν κατά 14%-33%.

- Οι συντάξεις των ανασφάλιστων ηλικιωμένων προβλέπεται να περιοχθούν κατά 10%-20%.
- Οι χαμηλοσυνταξιούχοι ηλικίας κάτω των 64 ή των 65 ετών θα χάσουν το ΕΚΑΣ.
- Οι εποχιακά επιδοτούμενοι άνεργοι (οικοδόμοι, ξενοδοχουπάλληλοι, μουσικοί, τραγουδιστές κ.ά.) θα χάσουν τα εφάπαξ βοηθήματα των 587 έως 1.175 που λαμβάνουν κάθε χρόνο παράλληλα με το επίδομα ανεργίας του ΟΑΕΔ.
- Οι άνεργοι που έχουν απολυθεί από επιχειρήσεις οι οποίες έχουν

Η αύξηση όλων των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης κατά δύο έτη είναι ένα από τα μέτρα που έχουν αποδεχτεί οι ελεγκτές

κλείσει πριν από 5 ή και 10 χρόνια θα πάρουν να λαμβάνουν επιδόματα.

Αυτά που εξετάζονται επιπλέον είναι η θέσπιση ακόμη πιο χαμηλών εισοδηματικών κριτηρίων για την καταβολή των τριτεκνικών και πολυτεκνικών επιδομάτων, καθώς και

η εφαρμογή ακόμη πιο αυστηρών ρυθμίσεων που θα προβλέπουν καταργήσεις και συγχωνεύσεις επιδομάτων, ώστε σε κάθε δικαίωχο να καταβάλλεται μία μόνο ενίσχυση.

3 **ΝΑ ΕΠΙΒΛΗΘΟΥΝ** νέες περικοπές στις συνολικές αποδοχές των 450.000 πολιτικών υπαλλήλων του στενού δημοσίου τομέα (των εργαζομένων σε υπηρεσίες υπουργείων, σε ΝΠΔΔ, ΟΤΑ κ.λπ.). Εξετάζεται το ενδεχόμενο νέων δυσμενέστερων αλλαγών στις ωρμήσεις και στο ύψος των βασικών μισθών όλων των δημοσίων υπαλλήλων.

4 **ΝΑ ΠΕΡΙΚΟΠΕΙ** η κατώτατη σύνταξη του ΟΓΑ από τα 360 στα 330 ευρώ. Το μέτρο αυτό εκτιμάται ότι μπορεί να αποδοώσει 400.000.000-450.000.000 ευρώ το χρόνο.

Κατώτατος μισθός

Εν τω μεταξύ, οι νέες επώδυνες αλλαγές στην αγορά εργασίας και στα μισθολόγια των ΔΕΚΟ ήταν τα θέματα που κυριάρχησαν στη συνάντηση που είχαν χθες το μεσημέρι οι επικεφαλής της Τρόικας με στελέχη του υπουργείου Οικονομικών και τον υπουργό Εργασίας κ. Ι. Βρούτση.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η συζήτηση επικεντρώθηκε κυρίως στο θέμα της νομοθέτησης ενός ενιαίου κατώτατου μισθού, ο οποίος θα αντικαταστήσει την κλίμακα κατώτατων μισθών που ισχύει σήμερα στην Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με κριτήρια τις τριετίες προϋπηρεσίας και την οικογενειακή κατάσταση των εργαζομένων!

Η ρύθμιση αυτή αναμένεται να προκαλέσει νέες σημαντικές μειώσεις στους κατώτατους μισθούς κυρίως για τους παλαιούς εργαζόμενους και τους οικογενειάρχες. Επίσης, συζητήθηκε η μείωση των αποζημιώσεων για απολύσεις κατά 50% και η περικοπή του μη μισθολογικού κόστους, μέσω της περικοπής των εργοδοτικών εισφορών έως και 5%.

Για αύριο το απόγευμα έχει προγραμματιστεί νέα συνάντηση της Τρόικας με τον υπουργό Οικονομικών, Γ. Στουρνάρα. ■

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΥΨΟΥΣ 7,929 ΔΙΣ. ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ Η ΤΡΟΙΚΑ

Μέτρα 2013-2014		Περικοπές σε εκατ. ευρώ
1	ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ	5.598
	Κατάργηση δώρων στις κύριες και επικουρικές συντάξεις.	2.240
	Μειώσεις αθροίσματος συντάξεων κύριων και επικουρικών άνω των 1000€ (1.000€-1.500€: 2%, 1.500-2.000€: 5%, 2.000€+:10%).	640
	Αύξηση του βασικού ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης στα 67 έτη.	1.000
	Εξορθολογισμός των παροχών εφάπαξ του 2013 και του 2014.	211
	Εξορθολογισμός των παροχών εφάπαξ προηγούμενων ετών (αναδρομική ισχύς).	402
	Μειώσεις συντάξεων στρατιωτικών και αστυνομικών, λόγω της κατάργησης των αυτόματων προσαγωγών.	300
	Ξεκαθάρισμα των μη νόμιμων συντάξεων με ελέγχους.	336
	Μείωση συντάξεων λόγω των παρεμβάσεων στα ειδικά μισθολόγια.	400
	Αύξηση από τις 4.500 στις 6.000 των ημερών ασφάλισης που απαιτούνται για να θεμελιωθεί δικαίωμα λήψης της βασικής ελάχιστης σύνταξης.	30
	Μειώσεις στις συντάξεις ανύπαντρων θυγατέρων, μέσω καθορισμού ανώτατου ορίου 720 ευρώ το μήνα.	39
2	ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ	1.321
	Μείωση των συνολικών αποδοχών των δημοσίων λειτουργών (στρατιωτικών, αστυνομικών, λιμενικών, πυροσβεστών, δικαστικών, ιατρών του ΕΣΥ, καθηγητών ΑΕΙ και ΤΕΙ, διπλωματών κ.ά.) που υπάγονται στα ειδικά μισθολόγια (μεσοσταθμική μείωση 12%)	360
	Εξορθολογισμός γενικού μισθολογίου (πλην ΔΕΚΟ και ειδικών μισθολογίων).	128
	Κατάργηση δώρων εορτών και διακοπών δημοσίων υπαλλήλων.	339
	Νέου τύπου εργασιακή εφεδρεία.	167
	Κατάργηση αυτόματων μισθολογικών προσαγωγών ενστάσεων.	165
	Μέτρα για την Τοπική Αυτοδιοίκηση.	86
	Εφαρμογή κοινού (ενιαίου) μισθολογίου στις ΔΕΚΟ.	75
	Νέο μισθολογικό καθεστώς για τους υπαλλήλους της Βουλής.	13
3	ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ	1.020
	Εξορθολογισμός οικογενειακών επιδομάτων.	352
	Προσαρμογή επιδομάτων αναπηρίας.	272
	Ιατρική επανεξέταση των δικαιούχων αναπηρίας.	94
	Εξορθολογισμός επιδομάτων για ανασφάλιστους ηλικιωμένους.	26
	Καταβολή ΕΚΑΣ μόνο σε συνταξιούχους άνω των 64 ή 65 ετών.	114
	Κατάργηση των ειδικών εποχιακών επιδομάτων ανεργίας.	50
	Περικοπές στα ειδικά επιδόματα ανεργίας.	30
	Εξορθολογισμός των οδοιπορικών για νεφροπαθείς.	82

2. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ 3.000 ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΙΚΑ...

Μέσο: Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΥΡΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/09/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/09/2012

Σελίδα: 8



Περισσότεροι από 3.000 αλλοδαποί λαμβάνουν πολυτεχνικά επιδόματα!

Περί το 1 εκατ. ευρώ τον μήνα κοστίζουν στο ελληνικό Δημόσιο τα πολυτεχνικά επιδόματα που λαμβάνουν οι αλλοδαποί στη χώρα μας από τον ΟΓΑ. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα στοιχεία που διαβιβάστηκαν στη Βουλή ύστερα από σχετική ερώτηση, ο συνολικός αριθμός των δικαιούχων επιδόματος τρίτεκνης οικογένειας ανέρχεται σε 176.350 και σε 76.010 ο αριθμός των δικαιούχων

πολυτεχνικού επιδόματος. Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατέθεσε στη Βουλή ο υφυπουργός Εργασίας Νίκος Παναγιωτόπουλος, οι αλλοδαποί δικαιούχοι που λαμβάνουν πολυτεχνικά επιδόματα στη χώρα μας ανέρχονται συνολικά σε 3.178 και στην πλειονότητά τους είναι Αλβανοί υπήκοοι.

Συγκεκριμένα, επιδόματα πολυτέκνων λαμβάνουν 1.241 οικογένειες από την Αλβανία, 324 από

τη Βουλγαρία, 469 από χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης, 334 από τη Ρουμανία, 171 από τη Γερμανία, 46 από χώρες της πρώην Γιουγκοσλαβίας, 43 από τη Γαλλία, 31 από τις ΗΠΑ, 49 από την Ιταλία, 161 από την Αγγλία, 49 από την Ολλανδία, 155 από την Πολωνία και 30 από Τσεχία - Σλοβακία. Όσον αφορά στο ύψος των επιδομάτων και τις προϋποθέσεις χορήγησής τους, ο υφυ-

πουργός Εργασίας Νίκος Παναγιωτόπουλος υπενθυμίζει ότι μέσω του ΟΓΑ χορηγείται το επίδομα τρίτου παιδιού ύψους 177 ευρώ μηνιαίως, το πολυτεχνικό επίδομα ύψους 44 ευρώ μηνιαίως για κάθε παιδί και η ισόβια πολυτεχνική σύνταξη ύψους 102 ευρώ μηνιαίως.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή των παραπάνω επιδομάτων είναι οι δικαιούχοι να

έχουν μόνιμη και συνεχή δεκαετή διαμονή στην Ελλάδα και τα ανήλικα τέκνα τους να βρίσκονται στην Ελλάδα. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του ΟΓΑ για το 4ο δίμηνο του έτους, η συνολική δαπάνη που καταβάλλει ο ΟΓΑ για τα πολυτεχνικά επιδόματα και την ισόβια σύνταξη ανέρχεται στο ποσό των 114.549.055,52 ευρώ.

ANNA ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗ